

Учительница первая моя...

(50-летию Тагарской СОШ посвящается)

Любимой учительницей для большинства моих одноклассников стала Снопкова Людмила Михайловна. Это наша первая классная руководительница. Учила она нас, правда, недолго, только два года, но воспоминания о ней до сих пор остаются с нами.

Людмила Михайловна очень добрая, отзывчивая, всегда готова помочь, если у кого-то что-то не получается. После того, как она уехала, мы очень расстроились.

Но когда у нас был выпускной после четвертого класса, она сделала нам неожиданный сюрприз своим приходом, очень обрадовав нас. В честь выпускного учительница сделала нам маленькие подарки - блокнотики, в которых были стихи с нашими именами.



«Наш выпускной» фото Арины Поповой

Сейчас мы очень скучаем по ней и надеемся, что у нее все хорошо и она осталась такой же позитивной.

Попова Арина, ученица 8 класса

Газета «Школьный кораблик» Тагарской СОШ